

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 052 Політологія галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки Полтавської державного аграрного університету

Належна підготовка здобувачів вищої освіти спеціальності Політологія є одним з важливих завдань розвитку сучасної української освіти. Така необхідність зумовлюється процесами трансформації громадян у повноправних учасників політичних процесів, суб'єктів підготовки і реалізації владно-управлінських рішень. Діяльність органів державної влади і місцевого самоврядування потребує значної кількості кваліфікованих політичних експертів, аналітиків, здатних здійснювати неупереджений та якісний аналіз різних аспектів - політичного життя на загальнонаціональному та регіональному рівнях.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає потребам підготовки фахівців у галузі політології, пов'язаними не лише з оволодінням студентами теоретичними знаннями, а й формуванням умінь і навичок, потрібних у подальшій професійній діяльності. Вона має прикладну орієнтацію. Структура програми передбачає динамічне та інтерактивне навчання, пропонує системний підхід до вирішення сучасних політичних проблем на місцевому, регіональному та національному рівнях. Освітні компоненти програми засновані на теоретичних знаннях, які тісно пов'язані з практичними навичками.

Представлена освітньо-професійна програма для першого (бакалаврського) рівня спеціальності 052 Політологія цілком відповідає діючим нормативним вимогам, надає повну інформацію про сферу її застосування, загальні та фахові компетентності, якими має оволодіти спеціаліст у галузі політології, програмні результати навчання. Структура освітньо-професійної програми вирізняється логічною послідовністю її освітніх компонентів, узгодженістю компетентностей та результатів навчання. Дисципліни навчального плану, які наведені в програмі відображують актуальні для галузі теми.

З метою розширення тематики змісту навчального матеріалу пропонуємо ввести обов'язкову навчальну дисципліну «Політична культура та ідеологія» замість навчальної дисципліни «Політична культура». Така потреба зумовлена значною роллю ідеології у політичному житті

Канд. політ. наук, доцент,
завідувач кафедри філософських та
політичних наук Білоцерківського
національного аграрного університету,
кандидат політичних наук


Л. М. Мельник

ПІДПИС ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник ВК БНАУ



Ф. В. Ромашин